



# Referat af bestyrelsesmøde i SKG

## 18. oktober kl. 16.30-18.30

---

**Mødedeltagere:** Povl Munk (PM), Jørgen Nielsen (JN), Leif Harboe (LH), Lene Krath (LK), Hanna Kristensen (HK), Kjeld Stepien (KS) Suppleant Jesper Carl (JC), Suppleant Ole Nicolajsen (ON)

**Afbud:** Bjarne Svendsen (BS)

### 1. Godkendelse af dagsorden

- Godkendt

### 2. Indkommet post

- Der er sket regulering af bane- og husleje i forhold til forbrugerprisindeks ifølge kontrakt.

### 3. Økonomi 2022

- Der er behov for en stram styring af økonomien. Der mangler lidt indtægter på kontingent, mens greenfee forventes at holde i.f.t. budget. Bl.a. stigende energi- og brændstofpriser betyder at der forventes et mindre underskud i.f.t. budget.

### 4. Status greenkeepergården

- Dybdeluftning forventes udført i uge 46, 47 og måske lidt i uge 48. Advisering herom på golfbox. Greens er priklet, og der arbejdes med dræn på hul 13. Afdugning af greens i vinterhalvåret undersøges.

### 5. Referater fra udvalg

- Natgolf aflyses desværre pga. svigtende tilmelding.

### 6. Information til medlemmer

- Som tidligere nævnt afholdes der medlemsmøde onsdag, den 16. november kl. 19.00 i klubhuset.
- Baneudvalg gennemgår vinterregler og eventuel justering i forbindelse med spil til sommergreens i vinterhalvåret, og vil fremgå af hjemmesiden.



### **7. Opsamlingspunkter**

- Kalle Jensen har fremsendt forslag til punkter til medlemsmødet. Punkter der alle falder i tråd med information fra bestyrelse og diverse udvalg. PM samler op og laver udkast til dagsorden.

### **8. Næste møde**

- 16. november kl. 16.30 (Forud for medlemsmøde)

### **9. Eventuelt**

- Generalforsamling 2023 er fastsat til den 14. marts kl. 19.00 i klubhuset

Referent: ON